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Kedves Tanulók! 

 

Minden társadalmat bizonyos törvényekkel, előírásokkal működtetnek. Ez érvényes a mi 

iskolánkra is. Olyan szabályokkal ismertetünk meg téged, amelyek értelmében köteles vagy az 

osztályban, az iskolai klubban, az iskola étkezdéjében, az iskola területén, az iskolai 

rendezvényeken és a társadalom bármely területén viselkedni. 

Az iskolai rendtartás pontjai arra szolgálnak, hogy szabályozzák minden megnyilvánulásodat 

az iskolában és azon kívül. Betartásukkal olyan társadalmi szokásokat sikerül elsajátítanod, 

amelyek javadra válnak majd felnőttként is. 

 

A házirend kidolgozásával a következő alapvető jogi normák lettek figyelembe véve: 

Jogod van iskolába járni 

Az alapműveltség megszerzése ingyenes 

Az iskola megtanít az emberek tiszteletére és személyi szabadság alapvető jogaira. 

Jogod van az illedelmes vélemény kinyilvánításra 

Jogod van a nyilvános véleménynyilvánításra. Ebben senki sem akadályozhat meg, viszont te 

is köteles vagy mások véleményét meghallgatni és tiszteletben tartani. 

Személyi szabadságod nem korlátozhatja mások személyi szabadságát. 

A tiéd ott végződik, ahol a másoké kezdődik. 
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I.CIKKELY 

PREAMBULUM 

 

A Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským – Szombathy 

Viktor Alapiskola, Námestie slobody 141, Jesenské – Feled egy teljes szervezettségű intézmény 

általános irányelvekkel. 

Az iskolai rendtartás célja, hogy az iskolai közösség életrendjének szabályozásával a tanulók 

nevelése-oktatása biztonságban, egészséges környezetben, a tanuló személyiségének sokoldalú 

fejlődését segítve, eredményesen folyjon. Az iskolai közösség minden tagja számára – 

szabályaiban és szellemében is – a humánum, az emberi méltóság tiszteletben tartását, a 

harmonikus együttműködés gyakorlatát erősítse.  

Az iskola következetesen figyeli a jogi normák betartását. 

Az iskola nagy figyelmet fordít a jogi előírások betartására, mint pl. Egyezmény a gyermek 

jogairól. 

Az iskolai rendtartást a következő dokumentumok alapján 

került kidolgozásra: 

I. a Szlovák Nemzeti Tanács 245/2008 számú törvénye 

II. a Szlovák Oktatásügyi Minisztérium 22/2011 számú módszertani utasítása az 

alapiskolás tanulók értékelésével kapcsolatban 

III. a Szlovák Nemzeti Tanács 596/2003 számú Az államigazgatás az iskolaügyben és az 

iskolai önkormányzatokról szóló törvény 

IV. a Szlovák Oktatásügyi Minisztérium 320/2008 számú alapiskolákról szóló rendeletének 

módosítása a 224/2011 számú rendelettel 

 

Az iskolai rendtartás az együttélés azon szabályainak összessége, amelyek az iskola 

összes tanulójára, pedagógusára, nem pedagógus alkalmazottaira és a szülőkre (a törvényes 

képviselőkre) vonatkoznak. Gyakorlatban való alkalmazása nagyban hozzájárul az iskola 

küldetésének betöltéséhez. A jogok, kötelességek és szabályok következetes betartása 

a gyakorlatban alapkövetelmény minden tanuló számára. 

  



Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským - 

Szombathy Viktor Alapiskola  

Námestie Slobody 141 

 Jesenské – Feled  

 

II.CIKKELY 

Hatály 

 

Ezt az iskolai rendtartást iskolánk, a Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím 

jazykom maďarským – Szombathy Viktor Alapiskola, Námestie slobody 141, Jesenské – Feled 

igazgatónője a Szlovák 245/2008–as számú törvényének 153.paragrafusával, valamint 

a Szlovák Oktatásügyi Minisztérium 320/2008 számú alapiskolákról szóló rendeletének 

módosítása a 224/2011 számú rendelettel összhangban adta ki.  

 

III.CIKKELY 

 

Bevezető rendelkezések, általános utasítások 

 

Az iskola intézménye nem teszi lehetővé a reklám, hirdetés terjesztését, amelyek 

ellentmondásban vannak a nevelés – oktatás tartalmával vagy a nevelési tevékenységgel. Az 

iskolában tilos a reklám és termékek eladása, amelyek veszélyeztetik a tanuló egészségét, lelki 

és erkölcsi fejlődését. 

Az iskola intézményében tilos a politikai párt tevékenysége, politikai mozgalom és ezek 

megnyilvánulásának támogatása. 

Az iskolában tilos az információk átadása, elérhetővé tétele vagy információs forrásokkal való 

visszaélés, amellyel az erkölcs megsértéséhez vezet. 

Ha fennáll a gyanú a tanuló erkölcsi fejlődésének veszélyeztetésének, az iskola igazgatója 

köteles kivizsgálni a gyanút az iskola vezetőségével. A keletkezett helyzet megoldása a 

pedagógiai – pszichológiai intézet és a nevelési tanácsadó együttműködésével történik, 

Abban az esetben, ha az iskola vezetősége tudomást szerez, hogy a tanuló 

feltehetően valamilyen tiltott szer mérgezés áldozata lett, elsősegélyt nyújt a tanulónak, kihívja 

a sürgősségi mentőszolgálatot és rögtön értesíti a törvényes képviselőt. A további egészségügyi 

ellátást az egészségügyi dolgozók végzik. A tanuló agresszív viselkedése esetén rendőrségi 

támogatásban részesülnek a dolgozók. 

Ha a tanuló viselkedésével és agresszív megnyilvánulásával veszélyezteti a többi tanuló és 

iskolai alkalmazott biztonságát és egészségét, vagy ha a tanuló zavarja a tanítási óra menetét 
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ezzel lehetetlenné téve az iskolai munkát, az iskola igazgatója védőintézkedéseket vezethet be. 

Ennek következménye a tanuló kizárása a nevelői-oktatói folyamatból és pedagógusi 

felügyelettel áthelyezése egy üres terembe. 

Az iskola igazgatója sürgősen értesíti: 

1. A törvényes képviselőt 

2. Sürgősségi orvosi ellátást 

3. Rendőrséget 

A védőintézkedések a tanuló megnyugtatását szolgálják. A védőintézkedések szükségességéről 

és folyamatáról az iskola igazgatója írásbeli bejegyzést készít. 

A tanulónak tilos gyógyszert adni. Hosszan tartó fájdalom esetén a szülőt értesíteni kell, aki 

bebiztosítja a tanuló biztonságos elszállítását.  

 

IV. CIKKELY  

A tanuló és a törvényes képviselő jogai és kötelességei 

A tanulók jogai 

 Minden gyermeknek egyetlen kivétel nélkül, faji, nemi, nyelvi, vallási, politikai vagy 

más meggyőződése, politikai vagy szociális származása, a szülők gazdasági vagy más 

helyzetére való tekintet nélkül joga van az ingyenes oktatáshoz az alapiskolán és joga 

van az oktatásban az egyenlő hozzáálláshoz. 

 Minden tanulónak joga van a személyre szabott, személyiségformáló, tehetségfejlesztő, 

értelem és fizikai képességeinek bővítésére, fejlesztésére 

 A tanulónak joga van a kötelező tantárgyakhoz szükséges tankönyvek ingyenes 

kölcsönzésére. 

 A tanulónak jogában áll, hogy ismertetve legyen a kritériumokkal, amelyek szerint 

értékelve lesz és megfelelő határidőn belül értesülni az értékelés eredményeiről. 

 A speciális tanulási fejlődési hibákkal rendelkező tanulónak, aki nem speciális osztályt 

látogat, joga van, hogy speciális osztály tanulójaként legyen értékelve. 

 A tanulónak joga van a vallási, világnézeti, nemzeti és etnikai hovatartozásának 

tiszteletben tartására. 
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 A tanulónak joga van a tanuláshoz biztonságos és megfelelő egészségügyi 

környezetben. 

 Az 5.- 9. évfolyamok tanulói, akik a 2. év végén elégtelen osztályzatot kaptak, legtöbb 

kettő tantárgyból, joguk van javító vizsgát tenni. 

 A tanulónak jogában áll megfelelő módon kinyilvánítani a véleményét a tanítási órán a 

viták folyamán, osztályfőnöki órákon, az iskolai újságban, az iskolai rádióban. 

 A tanulónak jogában áll panaszt tenni gyerekre – tanulóra, pedagógiai dolgozóra és más 

iskolai dolgozóra, indítványozhatja a büntető eljárást. 

 A tanuló, aki feltételezi, hogy az ő jogai vagy a jog által védett érdekei meg lettek sértve 

a nem egyenlő bánásmód elvének megszegésével, a bíróságon jogi védelmet igényelhet 

külön jogszabály alapján. 

 Az iskola a 145 § iskolai törvény alapján tilos a gyermek és tanuló büntetése vagy 

hátrányos megkülönböztetése amiatt, hogy az említett törvény szerint érvényesíti jogait. 

 Minden tanulónak joga van a saját magánélete és a saját családja védelmére. 

 A tanulónak joga van a továbbtanulásra vagy pályaválasztásra. A tanulónak jogában áll 

a nevelési tanácsadó segítségét kérni a megfelelő pályaválasztást illetően. 

 A tanulónak joga van az osztályönkormányzat tagjának lenni. 

 A tanulónak jogában áll megfelelően igénybe venni az iskolai berendezéseket, 

tantermeket, segédeszközöket, az iskola könyvtárát. 

 A tanulónak jogában áll az érdeklődési köre szerint bekapcsolódni és részt venni az 

iskola által szervezett, az iskola területén kívüli sport-, kulturális- és egyéb 

rendezvényeken. 

 A tanulónak joga van a szükségletei szerint az osztályfőnök, a nevelési tanácsadó, a 

drog elleni megelőzés koordinátorának vagy az iskola speciális pedagógusának a 

segítségét kérni. 

 A tanulónak joga van a mindennemű elhanyagolás, kegyetlenség és kihasználás elleni 

védelemre. 

 A tanulónak joga van az individuális képzéshez a közoktatási törvény 24 § által elrendelt 

feltételek fennállása mellett /sz.245/2008 Z.z. 
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 Minden tanulónak joga van a tanítási tevékenységen kívül érdeklődési köröket látogatni, 

amennyiben a szakkör vezetője, vagy az osztályfőnök beleegyezik és a részvételnek 

nem lesz negatív hatása a tanítás eredményeire. 

 Az alsó tagozatos tanulóknak joguk van iskolai klubbot látogatni. 

 A tanulónak joga van életkorának, képességének, érdeklődésének és egészségügyi 

állapotának megfelelő neveléshez és oktatáshoz. 

 

A tanuló kötelességei: 

 Minden tanuló köteles betartani az iskolai rendtartás szabályait és minden benső iskolai 

előírást, betartani a pedagógusok utasításait a biztonságuk és egészségük védelmére, a 

sérülések megelőzésére. 

 A tanuló köteles a tanításra időben, rendezetten érkezni az órarend szerint. 

 A tanuló az iskolába lépés előtt köteles kikapcsolni mobiltelefonját, egyéb 

hanghordozóját, majd megérkezéskor átadni az osztályfőnökének, annak távolmaradása 

esetén az ügyeletes pedagógusnak. 

 Tanítási idő alatt a tanuló nem használhatja mobiltelefonját. Csak kivételes esetben 

kérhet erre engedélyt (egészségügyi okok, melyet orvosi igazolással támaszt alá.) 

 Amennyiben a tanuló tanítási idő alatt használja mobiltelefonját, vagy egyéb 

hanghordozót, azt a pedagógus el veszi a tanulótól, s csak a tanuló törvényes 

képviselőjének adja vissza. Ezt követően a tanulót a 245/2008-as sz. Iskola törvény 

értelmében nevelési intézkedés illeti. 

 A tanuló az iskolából közvetlen a tanítás végén távozik. 

 Minden tanuló köteles az iskola teljes területén megőrizni a tisztaságot és rendet. 

 A tanuló köteles óvni az iskola minden vagyonát a károsodástól. Óvni a tankönyveket, 

tanszövegeket és iskolai segédeszközöket, amelyek ingyenesen voltak nekik 

kölcsönözve. 

 Ha a tanuló szándékosan vagy hanyagságból megkárosítja az iskola vagyonát, a 

törvényes képviselője köteles az okozott kárt megtéríteni. 

 A tanítási óra kezdete előtt a tanuló elkészíti a tanítási órára szükséges segédeszközöket, 

vagy átöltözik a tornaruhába, munkaruhába. 
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 Csengetés után nyugodtan elfoglalja a saját helyét és a pedagógus engedélye nélkül sem 

a helyét, sem a tantermet el nem hagyhatja. 

 A tanuló köteles adatokkal kitöltött tanulókönyvet hordani. Nem lehet rajzokkal, 

szimbólumokkal, firkákkal, gyűrődésekkel károsítva. 

 A tanítási órán nyugodtan ül. Nem zavarja és szórakoztatja az osztálytársait. A tanuló 

tetteivel nem korlátozhatja a nevelésben és oktatásban részt vevő tanulók jogait. 

 Az iskolába köteles a pedagógus által megadott segédeszközöket hordani. Tilos az 

iskolába olyan tárgyakat hordani, amelyek veszélyeztetik a biztonságot, a saját és az 

osztálytársak egészségét, a pedagógusokat, valamint nagyobb pénzösszeget, vagy más 

értéktárgyakat. 

 Ha a tanuló kérdezni vagy válaszolni szeretne, felemeli a kezét, jelentkezik. 

 A felelő tanulónak a többi tanuló nem súghat. Az írásbeli dolgozat írásakor tilos 

másolni. 

 Amennyiben a tanuló komoly okokból nem tudott felkészülni a tanítási órára, az óra 

elején illedelmesen elnézést kér a pedagógustól. 

 A tanulónak védeni kell a saját és osztálytársai egészségét. Nem végez az egészségre 

ártalmas tevékenységeket, mint a dohányzás, alkoholfogyasztás, egészségre káros 

anyagok fogyasztása, hazárdjáték űzése. 

 A tanuló a szünetekben felkereshetik az osztályfőnököt, nevelési tanácsadót és a 

megelőzés koordinátorát. Minden szünetben adódó problémát az ügyeletes 

pedagógusnak jelentenek, a tantestületi ajtaján csak indokolt esetben kopognak.  

 A rövid szünetekben az osztályban tartózkodnak, előkészítik a következő óra 

taneszközeit.  

 Az iskola udvarán csak a nagyszünetben tartózkodnak. Az ügyeletes pedagógus 

utasítására fokozatosan vissza vonulnak a tantermeikbe. 

 A szünetekben viszonylag gyorsan mozog, nem hagyhatja el az iskola épületét, nem 

zavarja, és nem korlátozza az osztálytársait. Az iskola helyiségeiben a tanítás idején 

kívül csak az iskolai rendtartás szabályai szerint lehet. 

 A tanuló a szünetekben illedelmesen viselkedik, készül a következő tanítási órára, és 

ügyel saját valamint osztálytársai biztonságára. 
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 Az iskolai klubban az Iskolai klub rendtartása szerint működnek. 

 Az iskolai étkezdében csak az ebéd kiosztásakor tartózkodnak, illedelmesen 

viselkednek, követik az ügyeletes pedagógus utasításait. 

 Az iskolai sétákon, kirándulásokon, tanulmányi utakon a tanulók követik a vezető- és a 

többi pedagógusok utasításait. 

 Ha a tanuló nem vesz részt az iskolai akción/tanulmányút, iskolai kirándulás, más 

aktivitás az iskolán kívül, amely a tanítás ideje alatt kerül megrendezésre, köteles 

iskolába jönni. 

 A tanuló önkényesen nem hagyhatja el az iskolát a tanítás és a szünetek alatt. Tilos az 

iskola területén idegen személyekkel, barátokkal találkozni, akik nem az iskola tanulói. 

 Abban az esetben, amikor a tanuló már előre ismert okból nem tud az iskolában 

megjelenni, ő vagy a törvényes képviselője kéri a tanításról való felmentést. 

 A tanuló köteles felmutatni orvosi vagy szülői igazolást, ha a tanítási órákon nem vett 

részt.  

 A tanuló köteles a tankönyveket és tanszereket óvni, a helyén, tantermében és az egyéb 

iskola helyiségeiben rendet és tisztaságot tartani, vagyonát megóvni a sérülésektől, 

tankönyveket, az iskolába hordani a tankönyveket, tanszereket az órarend szerint és a 

pedagógiai alkalmazottak utasításai szerint.  

 A tanuló köteles tiszteletben tartani az osztálytársai, és az iskolai dolgozók emberi 

méltóságát, mivoltát, tiszteletben tartani az iskolai alkalmazottak utasításait, amelyek 

megfelelnek az általánosan, kötelező érvényű jogszabályoknak, az iskola belső 

szabályzatainak, és a jó erkölcsnek. 

 A tanuló a tanítás után köteles elhagyni az iskola épületét, az iskola területén csak 

pedagógus felügyelete mellet tartózkodhat.  

 A tanítás befejeztével az iskola és annak alkalmazottai nem felelnek a tanulóért, a 

felelősséget a törvényes képviselő veszi át. 

 

 

Az iskolában a tanulónak tilos: 

 Értékeket hordani, ékszereket, a ruházaton láncokat. 
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 Különféle jelek viselete, melyek ellentétbe kerülnének a jó erkölcs vagy etika elveivel. 

 Olyan tárgyakat hordani, amelyek veszélyeztetnék a saját vagy az osztálytársai 

egészségét. 

 Az iskolába tilos behozni – fegyvert, kést, cigarettát, elektronikus cigarettát, füstmentes 

dohány termékeket, nikotinos termékeket, gyufát, öngyújtót, drogot, kábítószert, 

alkoholt, energiaitalt, valamint egyéb termékeket, melyek veszélyeztethetik saját vagy 

osztálytársai egészségét. 

 Az iskola nem vállal felelősséget sem az épületen belül, sem azon kívül az értékek, 

ékszerek és más tárgyak elvesztéséért/eltulajdonításáért, amelyek nincsenek 

összefüggésben a tanítással. 

 Olyan sportöltözetben járni, amit testnevelésórán és sportoláshoz használ. 

 Egészségre veszélyes, szennyezett váltócipőt viselni. 

 Az iskola tulajdonára, padjaira képeket ragasztania, rajzolnia.  

 A testére piercinget, tetoválást tenni. 

 Az arc és a körmök túlzott, nem megfelelő festése, túlzott, feltűnő hajviselet. 

 A nem megfelelő és kihívó ruházat viselése az iskolába. 

 Az ablakokból kihajolni és onnan különféle tárgyakat kidobni. 

 A gázfűtési eszközökkel és tűzoltó készülékkel manipulálni, engedély nélkül 

használni. 

 

A Tanuló törvényes képviselőinek jogai és kötelezettségei 

A szülő (törvényes képviselő) saját döntése szerint jogosult: 

 Gyermeke számára olyan iskolát vagy iskolai létesítményt választani, amely a gyermek 

képességeinek, egészségi állapotának, érdeklődésének és hobbijainak, vallásának, 

világnézetének, nemzetiségének és etnikai hovatartozásának megfelelő nevelést-

oktatást biztosít a jelen törvénynek megfelelően: a szabad választás joga iskola vagy 

iskolai létesítmény az oktatási rendszer lehetőségeinek megfelelően gyakorolható. 

 Gyermeke megkülönböztetés nélküli neveléséért, véleménytűrésért, 

véleménykinyilvánításáért, etikai, kulturális, faji, társadalmi tudatosságért, 

származásért és megnyilvánulásáért. 
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 Hozzáférést biztosít a gyermekével kapcsolatos iskolai információkhoz az iskolában 

való tevékenységéről, tartózkodásáról. 

 Megismerni. az iskola oktatási programját, az iskolai rendtartást. 

 Az iskolai tanács tagjává válhat.  

 Információt kapni a tanuló iskolában elért eredményeiről, iskolai előmeneteléről. 

 Együttműködni, aktívan részt venni az iskola életében.  

 Kérelmezni gyermeke tankötelezettségének megkezdését elhalasztani. 

 Gyermeke beilleszkedését elősegíteni. 

 Írásban igazolni gyermeke 1-5 napig tartó betegség miatti hiányzását.  

 Kérelmezni, hogy gyermeke a Szlovák Köztársaság területén kívül teljesítse a 

tankötelezettségét.  

 Hozzáférése legyen a gyermeke írásos munkáihoz. 

 A tanítási órákon való részvételre, az iskola igazgatójával és tanárával történt, 

megegyezés, egyeztetést kővetően. 

 Az iskolának segítséget nyújtani a tanulók nevelésében, különösen a tanítási órán kívüli 

tevékenységekben. 

 Felülvizsgálatra adni a bíróság által kiadott jogerős határozatot az indítványok, 

panaszok, elbírálására. 

 Iskolalátogatási igazolásra az iskolalátogatásról, bizonyítvány másolatára, stb. 

 A tanuló 1 napot meghaladó igazolt hiányzása esetén a törvényes képviselő 

kérelmezheti, hogy a pedagógiai alkalmazott információt nyújtson az átvett tananyagról 

elektronikus, vagy egyéb megegyezett formában, mely tartalmazza legkevesebb az 

átvett tananyag címét, házi feladatokat.  

 

A szülő /törvényes képviselő/ köteles: 

 Az iskolába bejelenti, beíratni az iskolaköteles gyermeket, felügyelni, hogy a gyermek 

rendszeresen és időben járjon az iskolába, amennyiben a gyermek nem részesül más 

oktatási-nevelési formában. A tanuló hiányzását az iskolai rendtartás szabályainak 

megfelelően írásban támasztja alá, igazolja a tanuló hiányzását. 
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 Az iskolát informálni a gyermek megváltozott egészségügyi állapotáról, egészségügyi 

problémájáról, amelyek hatással lehetnek a nevelési – oktatási folyamatra. 

 A tanuló hiányzását a törvényes képviselője írásban vagy szóban, illetve EduPagen 

keresztül köteles igazolni a hiányzás első napjától számítva három napon belül: 

 Ha a tanuló valamelyik családtagjánál fertőző betegséget állapítanak meg, a torvényes 

képviselő halaszthatatlanul jelenti az iskolának. 

 Amennyiben a tanuló Szlovákián kívül folytatja tanulmányait, bejelenteni a kötelező 

iskolai látogatás módját és szeptember 15-ig elküldeni az iskolának az igazolást a 

külföldön való iskolalátogatásról. 

 A tanuló iskolai klubba való bejelentkezése után rendszeresen és időben befizetni a 

meghatározott összeget, gondoskodni arról, hogy a tanuló rendszeresen járjon az iskolai 

klubba. 

 Annak a tanulónak, aki fel van mentve/…/az iskolalátogatás kötelessége alól, a 

pedagógussal együtt megteremteni a feltételeket az individuális oktatáshoz. 

 Biztosítani a gyermeknek az elegendő mennyiségű iskolai tanszert, amelyek 

szükségesek az oktatási folyamathoz. 

 Ellenőrizni a bejegyzéseket a tanulókönyvben és az elektronikus tanulókönyvben, 

melyek információkat nyújtanak a tanuló viselkedéséről, előmeneteléről. Amennyiben 

a tanuló hanyagságból vagy szándékosan kárt okozott, köteles a kárt megtéríteni. Az 

információs beleegyezés alapján, kifejezni az álláspontját, a tanuló iskolai akciókon 

való részvételéről az iskola épületén kívül. 

 Az iskola számára telefonszámot adni, a törvényes képviselő gyors, indokolt elérésének 

céljából. 

 Rendszeresen részt venni az információs napokon, szülői értekezleteken, hogy 

rendszeresen információt szerezzen a gyermeke nevelési - oktatási eredményeiről, 

aktívan együttműködik az osztályfőnökkel, a többi tantárgy tanítóival, az iskola 

vezetésével a gyermekét érintő fontos problémák vagy kérdések megoldásában. 

 Rendszeresen ellenőrzi a gyermeke tanításon kívüli aktivitásait – pl. az interneten, szoc. 

hálókon, az otthoni számítógépen és mobiltelefonokon. 
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 Terhesség esetében – jelenteni az iskolának a valóságot és mellékelni az igazolást az 

orvostól. 

 Tartózkodni a nevelési – oktatási folyamatba való beavatkozástól, segíthet a 

körülmények kialakításában, javaslatokat adhat a folyamat kellemesebbé tételéhez. 

 Köteles várni, a tanítás alatt az iskolai tantermekbe, iskolai klubba nem léphet be, csak 

a megadott időben /esetleg szünetben – az ügyeletes pedagógus tudtával/. 

 

A kölcsönös kapcsolatok szabályai, a pedagógusok és az iskolai alkalmazottak között 

 A tanuló az iskola minden dolgozójával szemben illedelmesen és udvariasan viselkedik. 

 A tanuló elfogadja minden iskolai alkalmazott utasítását. 

 Az iskolai alkalmazottak tiszteletben tartják a tanulókat. 

 A tanulóra nem lehet neheztelni, ha jogaival élve panaszt tesz egy másik tanulóra, 

pedagógusra, vagy más iskolai alkalmazottra. 

 A speciális nevelés-oktatás szükséglettel besorolt tanuló jogainak teljesítése miatt, nem 

ütközhetnek akadályba a többi tanuló jogai, akik a nevelés és oktatás részei. 

 Az iskola minden dolgozója figyeli a tanulók viselkedését, viselkedésük változását azzal 

a céllal, hogy az esetleges szoc. patológiai jelenségeket, mint bántalmazás, drogok 

használata, az iskola vagyonának károsítása stb. időben leleplezzék és 

megakadályozzák. 

 A bántalmazás vagy bármilyen más szoc. pat. jelenség gyanújával felmerülésekor a 

dolgozó figyelmezteti a pedagógust, aki kötelezően ismerteti az osztályfőnököt, a 

szociális pedagógust, nevelési tanácsadót és az iskolai vezetést. 

 A bántalmazás megelőzéséről és kezeléséről a 3/2022-es számú Útmutató ismertet. 

 A pedagógiai alkalmazottak a pedagógiai alkalmazottakra vonatkozó Etikai kódex 

alapján járnak el – 138/2011 számú törvény 5. paragrafusának 2. bekezdése.    

 

A pedagógusnak kötelező 

 Védeni és betartani/tudomásul venni a tanuló és az ő törvényes képviselőjének a jogait. 
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 Betartani a titoktartást, védeni a személyes adatokat – a tanuló egészségi állapotáról 

szóló információt, a tanulók pszichológiai kivizsgálásainak eredményeit, amelyekkel 

kapcsolatba kerül. 

 Elfogadni a tanuló individuális nevelési-oktatási szükségleteit, figyelembe véve az ő 

személyes képességeit és lehetőségeit, szociális és kulturális hátterét. 

 Irányítani és objektíven értékelni a tanuló munkáját. 

 Aktív kapcsolatot ápolni a tanuló törvényes képviselőjével 

 Pedagógusi és szakmai tevékenységet az aktuális tudományos ismeretek szerint 

folytatni, az iskolai oktatói program értékei és céljai, valamint a nevelési célok szerint. 

 A tanulókat vezetni a tisztasági szabályok és a munkabiztonság betartására a munkákról. 

 A tanulónak és törvényes képviselőjének tanácsot vagy szakmai segítséget nyújtani a 

neveléssel és oktatással kapcsolatban, rendszeresen tájékoztatni a tanulót vagy a 

törvényes képviselőt az oktatási-nevelési eredményekről, amelyek őt/őket érint. 

 Vezetni a tanulókat a tudatos, illendő viselkedési szabályok betartására, az iskolai 

berendezés óvására a különböző károsítások megelőzésére (veszteség, tönkretétel, 

visszaélés) 

 A tanuló 1 napot meghaladó igazolt hiányzása esetén a pedagógiai alkalmazott a 

törvényes képviselő kérésére információt nyújt az átvett tananyagról elektronikus, vagy 

egyéb megegyezett formában, mely tartalmazza legkevesebb az átvett tananyag címét, 

házi feladatokat.  

V. CIKKELY 

Az iskola működési és belső rendje 

 

A tanulók iskolalátogatása 

 A kötelező iskolai látogatás 10 év, abban az iskolai évben ér véget, amikor a tanuló 

betöltötte a 16. életévét. 

 A kötelező iskolalátogatás abban az iskolai évben kezdődik, amikor a gyermek 

betöltötte a 6. életévét. 

 Míg a gyermek be nem tölti a 18. életévét a törvényes képviselője dönt róla. 

 A gyermek rendszeres iskolalátogatásáért mindkét szülő felelős. 
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Az iskolai év rendje 

 Az iskolai oktatás (tovább „oktatás/tanítás) első és második félévre oszlik. A tanév 

szeptember 1-jén kezdődik, az első félév január 31-ig tart. A második félév február 1-

jén kezdődik és június 30-ig tart. 

 A tanítás a hét öt napján valósul meg. A munkaszüneti napokban az iskolán nincs 

tanítás. A bizonyítványt a tanulók a 2. félév végén az utolsó tanítási napon kapják meg. 

Az iskolai szünidők a következők: őszi, karácsonyi, tavaszi – kerület szerint. 

 Az iskola igazgatója nagyon komoly indokolt (főleg szervezési, technikai okokból) 

adhat igazgatói szabadot. Az adott iskolai évben 5 nap. 

 Ha előre nem látható események, természeti csapások, katasztrófák, fertőző betegségek 

okozta járványok idején az iskolai igazgató az iskola fenntartójával közösen egyeztetve 

dönthet újabb iskolai szabadnapok kiadásáról és az elmaradt oktatás/tanítás pótlásáról. 

 Az iskolában elektronikus rendszer (ETK, ASC Agenda) működik. Ezt a tanulóknak 

joguk van használni az iskolai vezetés és a pedagógusokkal való kommunikációra, 

jelszó segítségével. A jelszót minden tanuló kézhez kapott. 

 

A tanítási nap szervezettsége 

 A tanítási folyamat az érvényes órarend szerint zajlik, amelyet az iskola igazgatósága 

hagy jóvá. Az órarendet minden tanulónak, pedagógusnak és az iskola összes 

dolgozójának tiszteletben kell tartania. 

 

Napirend 

 Az iskolában az iskola igazgatója által jóváhagyott órarend szerint folyik a tanítás. A 

tanítási óra kezdetét és végét csengetéssel jelzik. 

 

 

 

 

 

 



Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským - 

Szombathy Viktor Alapiskola  

Námestie Slobody 141 

 Jesenské – Feled  

 

A csengetési rend: 

ÓRA IDŐTARTAMA SZÜNET 

1. 7:55 – 8:40 8:40 – 8:45 

2. 8:45 – 9:30 9:30 – 9:40 

3. 9:40 – 10:25 10:25 – 10:40 

4. 10:40 – 11:25 11:25- 11:30 

5. 11:30 – 12:15 12:15 – 12:20 

6. 12:20 – 13:05 13:05 – 13:45 

7. 13:45 – 14:25 - 

 

A felső tagozat tanulói a hatodik tanítási óra után ebédelnek, kivételt képez, ha a tanítás az 

ötödik tanítási órával ér véget. Az alsó tagozat tanulói az órarend szerint mennek ebédre. Az 

ebéd kiadása, kiosztása a szolgálatos pedagógusok felügyelete mellett történik, mint az alsó 

illetve felső tagozatokon. A tanulók kötelesek a szolgálatos pedagógusok utasításait betartani. 

Az iskola épülete hétköznap reggel 7.00 órától van nyitva délután 16.30 óráig. Az iskola 

épületébe az itt nem regisztrált személyek belépése csak az iskola ezzel megbízott dolgozóinak 

beleegyezésével, és csak az iskola portáján a látogatói könyvbe történő bejegyzés után 

lehetséges. 

Az iskolai klub az alsó tagozaton a tanítási órák befejezése után 16.30 óráig működik. Az iskolai 

klub működését a szervezeti szabályzat szabályozza. 

 

A tanulók viselkedése 
 A tanuló köteles az iskolában udvariasan viselkedni, a tanári kar utasításait betartani, a 

tanórákra képességeihez mérten, lelkiismeretesen felkészülni, és az iskolai rendtartást 

betartani.  

 A tanulónak a tanórán kívül is illedelmesen, tisztelettudóan kell viselkednie, ideértve a 

szabadnapokat és a szünidőt is, nehogy megsértse az együttélés szabályait és a 

társadalmi magatartási normákat. (A 244/2011-es rendelet 20-as számú paragrafusának 
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1. bekezdése, mely változtatja és módosítja a 320/2008-as A általános iskolákról szóló 

rendeletet) 

 

A tanulók iskolába érkezése 

 A tanuló a tanítás megkezdése előtt 15 perccel érkezik az iskolába. 

 Az iskolába érkezés után a tanuló köteles megfelelő váltócipőt húzni és a cipőjét a 

szekrénybe eltenni. 

 Az iskola épületében nem visel a fején siltes sapkát, kapucnit sem sapkát. 

 Minden ruhadarabja, cipője és papucsa megfelelően meg van jelölve (beírja a nevét). 

 Betartja a közlekedési szabályokat az iskolába vezető úton és onnan hazafelé. 

 Az iskola épületében a folyosók és a lépcsők jobb oldalán közlekedik. 

 A tanuló az iskolába érkezéstől fogva a tanítási órák kezdetéig eltelt időt a tananyag 

áttekintésére és a tanítási órákra való felkészülésre használja, nem a házi feladatok 

leírására, lemásolására. 

 

 

A tanulók külleméről való gondoskodás 

 A tanuló ápoltan a személyi higiéniai követelményeknek megfelelően tiszta öltözékben 

érkezik az iskolába. 

 Minden nap gondoskodik a személyi higiéniájáról és megjelenéséről. 

 Különös figyelmet fordít a kéz- és fejhigiéniára. 

 Megjelenésével nem igyekszik felkelteni az osztálytársak, az alkalmazottak és a 

nyilvánosság figyelmét (pl. különc, szélsőséges ruházat, szélsőséges ruházati 

kiegészítők, hajviselet, hajfestés, arcfestés, műköröm…). 

 A tanuló cipője megfelelően tiszta. 

 Rossz idő esetén megtisztítja a cipőjét, lábbelijét a sártól illetve hótól az iskola 

épületének bejárata előtt. 

 A tanuló átöltözik, felakasztja a kabátját egy fogasra vagy egy székre az 

osztályteremben. 

 Testnevelés órára tornaruhát és megfelelő cipőt hord a pedagógus utasítása szerint. 
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 Minden alkalommal, amikor elhagyja az iskola épületét, áthúzza a cipőjét. 

 

A tanulók viselkedése a tanítás ideje alatt 

 Miután betette a cipőt a szekrénybe, a tanuló bemegy az osztályterembe, elteszi a 

holmiját a padba, illetve padra, és felkészül, elkészül a tanítási órára. 

 Az ülésrendet az osztályokban az osztályfőnökök határozzák meg, illetve a tantárgyat 

tanító pedagógus. Ezt a tanuló köteles betartani. 

 A tanuló az óra kezdete előtt öt perccel nem hagyja el az osztálytermet. 

 A hetesek krétát, szivacsot és a szükséges taneszközöket elkészítik. 

 A tanulók csak a tanításhoz szükséges dolgokat hozzák magukkal az iskolába. 

 A tanuló rendkívüli esetben (orvosi kivizsgálás, szülő érkezése stb.) és szünetben a 

telefont csak a tanár, az osztályfőnök, az iskola igazgatója vagy meghatalmazottja 

engedélyével kapcsolhatja be. A pedagógus minden reggel az első tanítási órán 

összegyűjti a kikapcsolt mobiltelefonokat, amelyek a tantestületiben vannak elhelyezve. 
Az utolsó tanítási óra végén a pedagógus visszaadja a diákok mobiltelefonját. 

 Jogosulatlan mobiltelefon használatnak minősül a hívás, sms, csevegés, lájkolás, rezgés, 

csengetés, bármilyen hangos bejelentés, filmezés, fényképezés az érintett hozzájárulása 

nélkül, valamint egyéb olyan forma, amely nem kapcsolódik a tanítási folyamathoz és 

nem engedélyezi az iskola tanára, osztályfőnöke, igazgatónője vagy meghatalmazott 

képviselői, és amelyek zavarják, zavarhatják a tanítási folyamatot. 

 A tanuló a tanítási óra előtt és után felállva köszönti a tanárt. 

 A tanuló felállva köszönt minden olyan felnőttet is, aki a tanítási órán az osztályterembe 

lép. 

 A tanuló a tanítási órán úgy viselkedik, hogy, magatartásával az osztálytársait ne 

zavarja. 

 A tanuló a tanítási órán a helyén ül. 

 Ha válaszolni szeretne, kézfelemeléssel jelzi, és nem kiabálva jelzi szándékát. 

 A felelet után a tanuló csak akkor ül le, ha a pedagógus erre engedélyt ad.  
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 Ha a tanuló súlyos okok miatt nem tudott felkészülni a tanítási órára, miután a 

pedagógus megérkezik az osztályterembe, azonnal jelenti. . 

 Miután a tanár elhagyja a tantermet, a tanuló azonnal elteszi a használt segédeszközöket 

és felkészül a következő tanítási órára. Kis szünetekben a tanuló a tanteremben 

tartózkodik. 

 A szaktantermekbe (informatikaterem, technikaterem, tornaterem stb.) a tanulók a 

tanítási óra kezdete előtt mennek a pedagógus, nevelő kíséretében az ő utasításainak 

megfelelően.  

 Azon tanuló, aki a testnevelés órán való részvétel alól felmentést/ igazolást mutat fel, 

tanári felügyelet mellett a többi tanulóval tartózkodik. 

 A tanítási óra után a tanuló elhagyja az iskola területét, és az iskola területén kívül várja 

barátait (osztálytársait). 

 A tanuló a szakkörre a megkezdése előtt öt perccel érkezik és a folyosón vár. Az iskola 

épületében a tanuló illedelmesen és szociálisan viselkedik (a szociális normáknak 

megfelelően). 

 A tanuló lehetővé teszi az osztálytársai számára, hogy zavartalanul készüljenek fel a 

tanítási órára, nem zavarja őket zajos és kihívó viselkedésével. 

 Betartja a tisztaságot az osztályteremben, a folyosókon, a WC-ben illemhelyen, az 

iskola udvarán és az egész iskola területén. 

 A tanulók becsukják maguk mögött az épületek ajtaját. 

 A tanulók a felügyelő tanár kísérete, felügyelete mellett az iskola ebédlőjébe mennek.  

 

Hetes 

 A heteseket az osztályfőnök jelöli ki és írja be az osztálykönyvbe a hét elején. 

A hetesek kötelessége 

 A szünetekben felelős a tanterem tisztaságáért. 

 Felelős a tanterem rendben tartásáért. 

 Felelős a szünetekben a fegyelemért. 

 Táblát töröl, krétát és szivacsot biztosít be.  

 Ellenőrzi, hogy a tanulók áthúzzák a cipőt. 
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 Szellőzteti a tantermet.  

 A szünetek alatt lekapcsolja a villanyt a tanteremben.  

 Jelenti a hiányzó tanulókat. 

 A tanítás befejeztével ellenőrzi, hogy az ablakok be legyenek zárva, a székek fel 

legyenek rakva, a villany ki legyen kapcsolva, a csap elzárva, a tábla tiszta legyen, 

figyelmezteti az osztálytársait a pad és környékének tisztaságára. 

 Jelenti az igazgatóhelyettesnek, ha a pedagógus több mint 5 percet késik a tanítási 

óráról. 

 Jelenti az osztályfőnöknek a keletkezett károkat, rongálást. 

 A 3. tanítási órát követő nagyszünetben figyelmezteti társait, hogy kedvező időjárás 

esetében hagyják el az épületet, vonuljanak le az udvarra.  

 

Belépés a tantestületibe és az igazgatói irodába 

 Ha egy tanulónak személyes és hivatalos dolgokat kell elintéznie, az osztályfőnököt kéri 

meg, aki elintézi a szükségeseket, 

 A tantestületibe illetve az igazgató irodájába a tanuló csak a pedagógus kérésére lép be, 

 Ha belép a tantestületibe, igazgatói irodába, illedelmesen köszön, 

 A tornaterembe, szaktantermekbe a tanuló csak a pedagógus kíséretében lép be. 

 

A tanuló viselkedése az iskolai étkezdében 

 A tanuló tiszteletben tartja a pedagógiai felügyelet utasításait. 

 Mivel az ebédlőben önkiszolgáló étkezde működik, a diák letakarítja az asztalt, ahol 

ebédelt. 

 

A tanulók viselkedése a tanítás után 

 A tanuló a tanítási óra befejeztével elhagyja az iskola területét. Az iskolai házirendben 

foglalt magatartási szabályok be nem tartása esetén a tanuló köteles az iskola területét 

az iskola dolgozójának utasítására elhagyni. 

 

A tanulók iskolán kívüli viselkedése 
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 A tanuló udvariasan és illedelmesen viselkedik a tanórán kívül, iskolán kívül, a 

szabadnapokon és az iskolai szünetekben is (§20 ods. 1 rendelet č.244/2011 Z.z.). 

 A tanuló udvariasan és tisztességesen bánik a szüleivel, testvéreivel, barátaival és 

osztálytársaival. Udvarias és előzékeny a felnőttekkel, betegekkel, idősekkel, 

fogyatékkal élőkkel, gyermekes anyákkal szemben, ülőhelyet kínál nekik a 

tömegközlekedési eszközökön. 

 Védi a saját és mások egészségét. 

 Betartja a közúti közlekedés szabályait, gyalogosként, kerékpárosként. 

A tanulók iskolalátogatása 

 Minden tanuló köteles rendszeresen részt venni a kötelező tanítási órákon, a szabadon 

választható tárgyakon és az órarend szerinti érdeklődési foglalkozáson (amennyiben 

beiratkozott rá). 

 Ha a tanuló, vagy akivel együtt él, megbetegszik fertőző betegségre vagy 

fejtetűfertőzésben, erről a törvényes képviselő köteles haladéktalanul értesíteni az 

osztályfőnököt. 

 

A tanuló hiányzásának igazolása 

Ha a tanuló hiányzásának, mulasztásának oka előre ismert: 

 Az osztályfőnök a tanulót egy tanítási óráról a törvényes képviselővel való megegyezés 

alapján felmenti, (írásbeli vagy telefonos felmentés). 

 1 napra felmentheti, elengedheti a tanulót az osztályfőnök. 

 2 és több napra a tanulót az iskola igazgatója engedheti el a törvényes képviselő írásbeli 

kérésére. 

 

A tanuló hiányzása betegség miatt  

 A tanuló 1-5 napig tartó betegség miatti hiányzását a törvényes képviselő igazolja. 

 Ha a tanuló betegség miatt való hiányzása meghaladja az 5 napot, a tanuló hiányzását 

az orvos igazolja.  

 A tanuló iskolából való mulasztásának, hiányzásának okát a szülei 3 napon belül, 

indokolatlan késedelem nélkül jelentik az osztályfőnöknek. A törvényes képviselő már 
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az első napon köteles az osztályfőnököt e-mailben, telefonon, sms-ben tájékoztatni az 

iskolából való hiányzás, kimaradás okáról. A tanítási órákon való rendszertelen 

részvétel negatívan befolyásolja a tanuló tanulmányi eredményeit, tanulmányi 

előmenetelét. 

 

Ha az osztályfőnök a tankötelezettség mulasztását, elhanyagolását gyanítja, az alábbi 

intézkedéseket hajtja végre: 

 Értesíti a törvényes képviselőt telefonon, e-mailben, SMS-ben, személyesen. 

 Személyes beszélgetésre, meghallgatásra hívja a törvényes képviselőt, illetve 

beszélgetésre, az iskola vezetőségével. 

 Kéri a területi szociális munkások együttműködését. 

 A törvényes képviselő köteles a tanuló hiányzását 3 napon belül az iskolai rendtartás 

szerint igazolni. 

 

A tanuló igazolt mulasztásának számít 
 A tanuló megbetegedése, betegsége. 

 Orvos által elrendelt iskolai eltiltás. 

 Rendkívül kedvezőtlen időjárási viszonyok, katasztrófa, 

 A tömegközlekedés hirtelen leállása 

 Rendkívüli családi esemény 

 Részvétel szervezett sportedzéseken, sportversenyeken, sportrendezvényeken, 

versenyeken, az iskola képviselete. 

 Egyéb súlyos események, amelyek akadályozzák az iskolai részvételt az igazgatónő 

meghatározása, tanácsolása, értékelése alapján. 

A tanuló igazolatlan hiányzásának minősül a tanuló tanóráról való távolmaradása, amelyet a 

tanuló törvényes képviselője nem igazol.  
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VI.  CIKKELY 

Biztonság és egészségvédelem az oktatásban és nevelésben 

 

 Az iskola vezetése gondoskodik a tanulók felügyeletének beosztásáról és azt 

akadálymentesen elhelyezi, jól látható helyen. 

Felügyelet az iskolában:  
 a folyosón, 

 a szomszédos épületek környezetében,  

 ebédelosztás során az ebédlőben, 

 az iskolán kívül a tanuló versenyen való részvétele esetén a kijelölt pedagógus a felelős. 

 A tanév elején a törvényes képviselő aláírja a tájékoztatáson alapuló hozzájárulását a 

GDPR-hez, a tanév során az iskola által szervezett rendezvényeken való részvételhez. 

 Minden pedagógiai alkalmazott köteles az oktatás során a tanulót vezetni, irányítani a 

biztonságos munkavégzés, higiéniai elvek betartására, a közlekedési, tűzvédelmi és 

egyéb előírások betartására, valamint az oktatás biztonságára, egészségvédelemre 

vonatkozó szakhatósági utasítások betartására, amelyek során fokozottan 

veszélyeztetett a tanulók egészsége, valamint az iskolai rendezvények során (pl. 

sítanfolyam, úszótanfolyam, korcsolyatanfolyam, kirándulás, erdei iskola, a következő 

tantárgyak oktatása során: kémia, műszaki nevelés, testnevelés, munkára nevelés stb. 

 A tanulókat a tanév elején az osztályfőnök ismertet meg az iskolai biztonság és 

egészségvédelem elveivel. A biztonság és egészségvédelem fokozott veszélyeztetése 

esetén a tanuló a balesetek megelőzése érdekében betartja a pedagógusok utasításait, 

irányelveit. Az a tanuló, aki a tájékoztatás időpontjában nem volt jelen az iskolában, 

más időpontban lesz tájékoztatva, s a tájékoztatásról bejegyzés készül.  

 A tanuló köteles óvni saját és osztálytársai egészségét a tanítási órákon, a szünetekben, 

az iskola által szervezett rendezvényeken. 

 A tanuló biztonságáról a sporttevékenység során a tanár gondoskodik, aki pontos és 

érthető utasításokat ad, ellenőrzi az eszközök biztonságát, működőképességét. 

Figyelembe veszi a tanuló testi érettségét, életkorát és korábbi tapasztalatait. 
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 Az egészség és biztonság biztosításának módját kirándulás, tanulmányi út, 

úszótanfolyam, sítanfolyam, korcsolyatanfolyam, erdei iskola stb. megfelelő szabályzat 

határoz meg:  

a) A Szlovák Köztársaság oktatásügyi, tudományos, kutatási és sportminisztériumának  

a 244/2011-es számú 2011.7.6-án kiadott rendelete az alapiskolákról, mely módosítja a 

320/2008-as számú  és a 305/2008-as számú rendeletet a természetiskolákról.  

b) A 2009.4.22-i 6/2009 számú Irányelv az úszótanfolyamok szervezéséről  

c) A Szlovák Köztársaság Iskolaügyi Minisztériumának 11.2.2009-ből származó 

4/2009-es számú Módszertani irányelve a bejegyzett iskolai sérülésekről és veszélyes 

helyzetek nyilvántartásáról.  

 A tanuló kötelessége a balesetről, sérülésről, hirtelen megbetegedésről bejelentést tenni, 

akkor is, ha nem sérült meg, csak az esemény szemtanúja. Azonnal értesíti a pedagógust, 

az ügyeletes tanárt vagy a legközelebbi felnőttet. 

 Baleset, sérülés, gyengeség, betegség, rossz közérzet, hányinger esetén a pedagógus 

elsősegélyben részesíti a tanulót, súlyosabb sérülés, betegség gyanúja esetén az iskola 

orvosi ellátást biztosít a tanulónak. Balesetről, betegségről tájékoztatja a tanuló 

törvényes képviselőit. 

 Minden balesetet az azt felfedező tanár bejegyez az arra kijelölt füzetbe.  

 A sérülés megtérítése érdekében a szülőnek kérelmet kell benyújtania az iskola 

igazgatóságához. Az orvosi véleményt nem az iskola, hanem a szülő kéri ki. 

 Nem minősül iskolai sérülésnek az iskolába és a hazafelé vezető úton történő baleset. 

 Az elsősegélydobozok működőképességéért, használhatóságáért az iskola felel. Iskolai 

baleset esetén a pedagógiai alkalmazott (osztályfőnök, felügyeletet végző pedagógus, 

igazgatóhelyettes, igazgató) belső utasítások szerint jár el. 

 Az iskolában elfogadhatatlannak minősülnek a zaklatás, rasszizmus, szélsőségesség, 

idegengyűlölet, intolerancia, vandalizmus, brutalitás megnyilvánulásai.  

 

A tanulónak szigorúan tilos: 

 Közömbösségével, veszélyes, meggondolatlan magatartással veszélyeztetni saját és 

osztálytársai egészségét. 
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 Kihajolni az ablakokon. 

 Szaladni, futkározni az iskola épületében és külső részein (területein). 

 Csúszkálni a korláton. 

 Eldobni a szemetet a padlóra (sérülést okozhat). 

 Elhagyni az osztálytermet a tanítási óra alatt (a szünetekben ügyeljenek, törekedjenek a 

higiéniai szükségleteik elvégzésére). 

 Engedély nélkül használni a segédeszközöket a tantermekben a tanár beleegyezése 

nélkül illetve távollétében. 

 Tilos az iskolába és az iskola által szervezett rendezvényekre veszélyes tárgyakat 

bevinni (különösen fegyvert, éles tárgyakat, kést, gyufát, öngyújtót, pirotechnikai 

terméket, eszközöket, minden olyan tárgyat, amely nem szükséges a tanítási órákon, és 

veszélyeztetheti a tanulók és az iskola dolgozóinak egészségét). 

 Behozni az iskolába kábítószert, drogot, alkoholt, cigarettát, elektronikus cigarettát, 

füstmentes dohányterméket, energiaitalt és egészséget veszélyeztető anyagot.  

 

 

VII. CIKKELY 

A tanulók dicsérete, jutalmazása, a nevelési problémák megoldásának menete 

 

Dicséret 

Osztályfőnöki dicséret: 

a) tanulmányi előmenetelért  

b) példás iskolalátogatásért, 

c) az osztály, iskola képviseletéért (pl. versenyeken), 

d) a példamutató, udvarias, illedelmes magatartásért, az osztálytermi jó kapcsolatok 

kialakításáért, az iskolához való példaértékű kapcsolatért, 

e) gyűjtési tevékenységekbe való bekapcsolódásért,  

f) az iskolai feladatok felelős ellátásáért. 

 

Igazgatói dicséret: 
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a) a kiváló előmenetelért, 

b) az iskola sikeres képviseletéért, 

c) az önzetlen segítségért, az emberekhez való rendkívül humánus hozzáállásért, a 

példamutató, példaértékű cselekedetekért, fellépésért, nyilvános elismerés intézmény 

vagy személy által. 

 

A nevelési intézkedések fokozatai 

Nevelési-oktatási intézkedéseket minden negyedévben tesznek az iskolai rend megsértése 

(magatartás) és külön a tanítási órákra való felkészületlenség miatt. Osztályfőnöki megrovás a 

pedagógiai tanácsban történt megbeszélés után kerül kiszabásra. Az iskola rendtartásának 

súlyos megsértése, megszegése esetén azonnali nevelési intézkedés szabható ki. 

A nevelési-oktatási intézkedés elrendeléséről az iskola igazgatója a tanuló törvényes 

képviselőjét kimutatható módon értesíti, tájékoztatja. Ez az intézkedés megjelenik a tanuló 

katalóguslapján is. Védőintézkedés alkalmazása esetén a törvény 58. §-a szerinti 245/2008. sz. 

határozattal az iskola igazgatója haladéktalanul behívja, értesíti a tanuló törvényes képviselőjét, 

aki felelősséget vállal a tanulóért.(320/2008-as számú rendelet 22. sz. paragrafusa). 

 

A tanuló hiányzása – Iskolalátogatás elmulasztása 

Fegyelmező intézkedések  

a) Osztályfőnöki figyelmeztetés 1-10 igazolatlan tanítási óra esetén 

b) Osztályfőnöki megrovás 11 – 29 igazolatlan tanítási óra esetén 

c) Magaviseleti jegy lerontása: 

 Magaviseleti jegy 2-re történő lerontása 30 igazolatlan óra felett  

 A magaviseleti jegy 3-ra történő lerontása több mint 60 igazolatlan óra felett. 

Több mint 15 igazolatlan tanítási óra egy adott hónapban a kötelező iskolai látogatás 

elhanyagolását jelenti. Az igazolatlan tanítási órák esetén az érvényes rendeletek értelmében 

fog az iskola eljárni, s értesíti az adott községi hivatalt, valamint a Munkaügyi, szociális és 

családügyi hivatalt. 

Törvényszegésnek tekinthető, ha a törvényes képviselő oly módon veszélyezteti a kiskorú 

gyermek oktatását és nevelését, hogy a tanuló több mint 60 igazolatlan tanítási órát hagy ki. Az 

iskola köteles a tanuló szüleivel, törvényes képviselőjével szemben a tanuló állandó 
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lakhelyének községi hivatalában és a Munkaügyi szociális és családi hivatalban feljelentést 

tenni a kötelező iskolalátogatás elmulasztása miatt.   

 

A tanítási órára való felkészülés 

Iskolai rendtartás megszegésnek számít:   

 a tanítási óráról való hiányzás, a megoldatlan házi feladat, tanszerek és testnevelési 

felszerelés – tornaruha hiánya, tanulókönyv és segédeszközök otthon hagyása.   

Fegyelmező intézkedések: 

Az iskolai rendtartás megszegése következtében az osztálynaplóban feltüntetett beírások miatt 

a következő fegyelmező intézkedések alkalmazhatóak: 

a) osztályfőnöki figyelmeztetés 3 beírásért, 

b) osztályfőnöki megrovás 4 – 10 beírásnál, 

c) igazgatói megrovás több mint 14 beírás esetén. 

 

A tanuló magatartása az iskolában 

Az iskolai rendtartás súlyos, vagy többszöri megszegése miatt a fegyelem erősítését célzó 

intézkedést rendelnek el.  

A vétség súlyától függően folyamodik az iskola a fegyelmező intézkedésekhez, leggyakrabban 

a következőkhöz: osztályfőnöki figyelmeztetés, osztályfőnöki megrovás, igazgatói megrovás. 

Ezek az intézkedések rendszerint megelőzik a magaviseleti jegy lerontását: 

 pedagógus vagy iskolai alkalmazott utasításának nem tiszteletben tartása, tanítási óra 

zavarása, 

 osztálytársak bántalmazása, tanulók veszélyeztetése, 

 lopás 

 vulgáris kifejezések használata, 

 az iskola tulajdonának megrongálása, 

 dohányzás, alkohol és drog használata, iskolába való behozatala, 

 fegyver vagy más tiltott eszköz behozatala, 

 szerencsejáték, tiltott játékok használata, 

 tűzzel való veszélyeztetés, 
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 iskolai rendtartás megszegése az étkezdében 

 nem megfelelő viselkedés az iskolai rendezvényeken, 

 saját egészség veszélyeztetése, 

 a mobiltelefon használata a tanítási órákon, 

 MP3, diskmen, játék konzol használata, 

 nem megfelelő külsővel való megjelenés – piercing, tetoválás 

 durva, nem megfelelő, vulgáris viselkedés az iskola alkalmazottjaival szemben, 

 váltócipő nem áthúzása 

 többszöri későn érkezés, 

 durva vagy vulgáris viselkedés, megnyilvánulás az iskola alkalmazottaival és tanulóival 

szemben az internetes közegben – a közösségi hálón. 

 

Kettes magaviseleti osztályzat (kielégítő) 

 Komoly bűntett vagy ismételt kevésbé komoly megszegés: több mint 30 igazolatlan 

tanítási óra. 

 Dohányzás az iskola területén, dohány bevitele az iskolába. 

 Az iskolai tulajdon szándékos megrongálása, szándékos többszöri késői érkezés. 

 A mobiltelefon használata többszöri figyelmeztetés ellenére. 

 Durva vagy vulgáris megnyilvánulás az iskola alkalmazottaival és tanulóival szemben. 

 A tanuló kötelességeinek megtagadása: elutasítja a munkát, zavarja az órát, kiabál. 

 Nem megfelelő, tiltott eszközök hordása az iskolába. 

 Fajgyűlöletre uszítás 

 A saját és a tanulók egészségének szándékos veszélyeztetése. 

 Etikátlan viselkedés a közösségi hálón és az interneten. 

 A tanulók vagy gyerekcsoportok bárminemű zaklatása, zsarolása fizikailag vagy 

szóban, ijesztgetése, dolgaik eltulajdonítása, rongálása, a tanulók csúfolása, 

nevetségessé tétele, megalázása. 

 Alkalmatlan hozzászólások. 

 Hangfelvételek vagy videó felvételek készítése tanítási óra alatt, s ezek felvételek 

engedély nélküli közzététele, továbbítása. 
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 Más személyiségi jogok megsértése szándékosan provokáció céljából, nevetségessé 

tétele. 

 

Hármas magaviseleti osztályzat (kevésbé kielégítő) 

A tanuló viselkedése az iskolán belül és kívül ellentmondásban van az iskolai rendtartás 

szabályaival és rendelkezéseivel. Még az igazgatói megrovás után is megszegi az iskola 

szabályzatát: 

 igazolatlan tanítási órák – több mint 60 óra, 

 szándékosan veszélyezteti a saját illetve a tanulók egészségét, 

 drog és alkohol használata, 

 osztálytársak zsarolása, 

 az iskolai alkalmazottak rágalmazása és fenyegetése (az iskolán kívül is), 

 lopás (iskolán kívül is), 

 vandalizmus – szándékos rongálás, 

 bántalmazás (testi, lelki támadások, zsarolás) iskolán kívül is, 

 internetes zaklatás (chat, video, üzenetek, e-mail), 

 fotók, videók közzététele, terjesztése becsületsértés céljából, 

 gyűlölködő, megalázó profilok létrehozása, 

 személyes adatokkal való visszaélés, 

 erőszakos és szexuális tartalmú fotók, videók terjesztése, 

 a kiskorú erkölcstelen életmódja miatt. 

 

Négyes magaviseleti osztályzat (elégtelen) 

A tanuló következetesen továbbra is megszegi az iskolai rendtartás szabályait. 

Szándékosan zavarja az osztálytársak közötti kapcsolatot ezzel veszélyeztetve a többi tanulót. 

4 magaviseleti jegy kiosztása: 

 Olyan bűntett elkövetése, amellyel a többi tanuló nevelését, biztonságát veszélyezteti. 

 Összetűzés a törvénnyel. 

Az iskola területén tilos a tiltott, pszichotróp anyagok és mérgek elrejtése, s ezek szerek 

népszerűsítése. Az iskola területén tilos a dohányzás, alkoholfogyasztás. 
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Minden egyes pont megsértése vétségnek számít, amelyet a tanár az osztályfőnökkel, nevelési 

tanácsadóval és az iskola vezetőségével oldódik meg.  

Az ismételt megszegéseknél az osztályfőnök írásos behívót küld a szülőknek a probléma 

megoldása érdekében. 

 

Óvintézkedések az iskolai bántalmazás megelőzése és megoldása érdekében 

Iskolai zaklatásnak minősül a tanuló bármilyen viselkedése, amelynek szándéka más 

tanuló(k)nak a bántalmazása, veszélyeztetése vagy félelemben tartása. Az erőszaknak 

valamilyen okból védekezni képtelen tanulókkal vagy tanulók csoportjával szembeni célzott és 

ismételt használatáról van szó. A bántalmazás folytán sérülhet a tanuló pszichikai, valamint 

fizikai épsége. 

A tanuló vétséget követ el az osztálytársaik ellen, ha a viselkedésével ismételten és 

szándékosan: 

 Megtámad vagy megfenyeget egy másik tanulót. 

 Szándékosan megrongálja a mások tulajdonát. 

 Tönkre teszi, megrongálja mások iskolai munkáját, feladatát. 

 Szóban megsért és megaláz másokat. 

 Erőszakkal elveszi mások tulajdonát. 

 Kényszerít másokat olyan cselekedetre, amellyel árthat magának, megszégyeníti 

magát, s megbüntethetik miatta. 

 Szándékosan kirekeszti másokat a társaságból. 

 Rosszindulatból zaklat, követ, hogy testileg és lelkileg bántalmaz másokat. 

 Osztálytársak, iskolatársak interneten való zaklatása. 

A tanuló, aki viselkedésével bántalmazza osztálytársait, büntetésben részesül: 

a) Fegyelmező intézkedés - figyelmeztetés, megrovás, csökkentett magaviseleti jegy. 

b) Ha bántalmazás vagy bűntény alapos gyanúja merül fel az iskola igazgatója köteles 

haladéktalanul jelenteni ezt a tényt a Munkaügyi szociális és családi hivatalban 

(ÚPSVaR, Oddeleniu sociálno-právnej ochrany detí, Rimavská Sobota) a szükséges 

fegyelmező intézkedések céljából (javítóintézet). 



Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským - 

Szombathy Viktor Alapiskola  

Námestie Slobody 141 

 Jesenské – Feled  

 

c) A bűncselekmény jelentése életveszély esetén a rendőrségen is. A tanuló rendőrségi 

kivizsgálása és kihallgatása a törvényes képviselő jelenléte nélkül is, melyről 

jegyzőkönyvet kell vezetni. 

A Základná škola Viktora Szombathyho s vyučovacím jazykom maďarským – Szombathy 

Viktor Alapiskola, Námestie slobody 141, Jesenské – Feled igazgatónője a Szlovák 

Oktatásügyi Minisztérium 36/2018 számú törvénye - Az iskolán belüli bántalmazás 

megelőzése és védekezés alapján Irányelvet dolgozott ki a bántalmazás megelőzéséről és a 

bántalmazással szembeni védekezésről. 

Az iskolai rendelkezés az illegális szerek és alkohol birtoklása és terjesztése ellen az 

oktatásügy által kiadott 33 cikkely Egyezmény a gyermek jogairól és az Európai drogellenes 

eljárásról szóló rendelettel van összhangban. Érinti a megelőzési rendelkezések végrehajtását, 

nevelési – oktatási programokat és projekteket, tervezetet, előadásokat. 

A 33 cikkely A gyermekek jogairól szóló egyezmény kimondja, hogy minden gyermeknek joga 

van a védelemre a kábítószer használatával, ezen szerek előállításával és terjesztésével 

szemben. 

 A tanulónak tilos illegális szerek és alkohol fogyasztása, ezek birtoklása és terjesztése 

az iskolában, az iskola területén és az iskolai rendezvényeken. 

 A tanárnak joga van ellenőrizni a tanulók iskolatáskáját kirándulások előtt, hogy 

kizárja a tilos és illegális szerek jelenlétét. 

 Alkohol és már illegális szerek felderítéséhez a rendőrség felhatalmazással bír is a 

219/1996-os számú törvény az Alkoholfogyasztás visszaélésről 5. §-a alapján. 

 

Intézkedések alkohol fogyasztásának gyanúja esetén 

 Az iskola értesíti a törvényes képviselőt. 

 A törvényes képviselő beleegyezése után az iskola igazgatója felszólítja a tanulót 

légzésvizsgálat elvégzésére, amellyel ellenőrizhető a légalkoholszint. 

 A véralkoholszint mérésénél tanuk vannak jelen – pl. pedagógusok. 

 A vizsgálatról, mérésről jegyzőkönyv íródik, melyet a jelenlévők aláírnak. 

 A jegyzőkönyv a törvényes képviselőhöz postai úton jut el. 
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 Az iskolai rendtartás megszegését a pedagógustanács ülésén tárgyalják meg és a tanuló 

nevelési intézkedésben részesül.  

 A törvényes képviselőt értesítik a következményekről.  

 Az iskola értesíti a pedagógiai – pszichológiai diagnosztikai intézetet Rimaszombatban. 

 Abban az esetben, ha a tanuló megtagadja a légalkoholmérést, vagy a törvényes 

képviselő nem ért egyet az alkoholszonda használatával, tanuk jelenlétében 

jegyzőkönyv íródik, ahol feltüntetik a klinikai tüneteket, amelyek arra utalnak, hogy a 

tanuló alkoholt fogyasztott – alkoholos befolyásoltság alatt áll. 

 A pedagógus tanács dönt a tanuló büntetéséről. Az erről készült jegyzőkönyvet, illetve 

a büntetés meghatározását az iskola elküldi a szülőknek.  

 Alkohollal való befolyásoltság gyanújának esetén, amikor a tanuló életveszélyes 

állapotba kerül, veszélyezteti a környezetét, önmagát vagy zavarja a tanítást, azonnali 

egészségügyi ellátásra, mentésre szorul, az iskola értesíti a törvényes képviselőket és a 

mentőket, rendőrséget. 

 A bűntett tárgyalása a pedagógustanács ülésén történik, s ennek a folyamatnak az 

eredményéről az iskola értesíti a törvényes képviselőt. 

 Az iskola értesíti a pszichológiai diagnosztikai intézetet Rimaszombatban. 

 

Intézkedések dohányzás esetén 

 Az iskolai rendtartás megszegéséről jegyzőkönyv készül, amelyet a résztvevők aláírnak. 

 A törvényes képviselő értesítést kap az iskolai rendtartás megszegéséről. 

 Az iskolai rendtartás megszegését a pedagógustanács ülésén tárgyalják meg és a tanuló 

nevelési intézkedésben részesül.  

 A törvényes képviselőt az iskola értesíti a következményekről.  

 

Intézkedések nem tiltott – legális szerek birtoklása esetén  

 Ha a tanulónál cigarettát, alkoholt találnak, jegyzőkönyv íródik, melyet a törvényes 

képviselő is készhez kap.  

 Az iskolai rendtartás megszegését a pedagógustanács ülésén tárgyalják meg és a tanuló 

nevelési intézkedésben részesül.  
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 A törvényes képviselőt az iskola értesíti a következményekről.  

 

Intézkedések egyéb szerek fogyasztása esetén 

 Ha az iskolai alkalmazott tudomást szerez a tanuló kábítószer használatáról, köteles a 

törvényes képviselőt értesíti és gyorsmentőt hív. 

 Az esetről jegyzőkönyv készül, amely ismertetve van a törvényes képviselővel.  

 Pozitív eredmény esetében a kihágást a pedagógustanács ülésén tárgyalják meg és a 

tanuló nevelési intézkedésben részesül.  

 A pedagógustanács döntéséről értesítést kap a törvényes képviselő. 

 Az iskola értesíti a diagnosztikai intézetet Rimaszombatban. 

 

Intézkedések tiltott – illegális szerek birtoklása esetén  

 Az iskolai alkalmazott felszólítja a gyanúsított tanulót a tiltott szerek kirakodásához, 

nem érhet hozzá, hanem azonnal értesíti a tanuló törvényes képviselőjét és a 

rendőrséget. 

 Az iskolai rendtartás megszegéséről jegyzőkönyv íródik, amelyet aláírnak a résztvevők. 

 A törvényes képviselő értesítést kap az iskolai rendtartás megszegéséről. 

 Az iskolai rendtartás megszegését a pedagógustanács ülésén tárgyalják meg és a tanuló 

nevelési intézkedésben részesül.  

 A törvényes képviselőt az iskola értesíti a következményekről.  

 Az iskola értesíti a diagnosztikai intézetet Rimaszombatban. 

 

Az iskola megelőzési intézkedései a tiltott szerek használata és birtoklása ellen  

A megelőzési tevékenységet a prevencióért felelős vezető irányítja  az iskola alsó tagozatán, 

felső tagozatán, a iskolai klubban, aki különböző szakmai előadásokon, képzéseken vesz részt. 

Az iskola együttműködik a szakemberekkel, melyek segítségével tevékenységeket javasol a 

megelőzés érdekében: orvosok, rendőrség, pedagógiai – pszichológiai központok. 

Az iskola ennek érdekében rendszeresen megvalósít különböző tevékenységeket: 

 Egészséges étkezés hete. 

 Drogellenes prevenció – a pedagógiai – pszichológiai központ együttműködésével. 
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 Szakemberekkel való beszélgetés az egészséges étkezésről, fejlődésről. 

 Etikai nevelés és osztályfőnöki órák keretén belüli tevékenységek, aktivitások. 

 Drogellenes faliújság.  

 Különböző drogproblémák megelőzését propagáló képzőművészeti és irodalmi 

versenyekbe való bekapcsolódás.  

 

VIII. CIKKELY 

Az iskola vagyonának óvása 

 

Az iskola vagyona 

 A tanuló köteles óvni az iskola épületét, annak külső és belső berendezéseit.  

 A tanuló nem rongálhatja meg a padokat, táblát, falakat és a többi iskolai berendezést. 

 A tanuló nem manipulálhat a fűtésrendszer és a tűzoltó készülék szelepeivel. 

 A tanuló takarékoskodik az elektromos árammal és a vízzel (szünetekben lekapcsolja a 

villanyt). 

 Bármilyen rongálást az iskolában a tanuló köteles jelenteni az osztályfőnöknek vagy a 

tanárnak. 

 A megrongált tulajdon ügyében az osztályfőnök az iskola képviseletében jár el a tanuló 

törvényes képviselőjével szemben. 

 A szándékosan vagy felelőtlenül megrongált tankönyvet, segédeszközöket, az iskola 

egyéb tulajdonát vagy az osztálytársak tulajdonát a tanuló törvényes képviselője köteles 

teljes értékében megtéríteni, vagy saját költségén megjavítani. Ha a javítás nem 

megoldható, a tönkretett tanszert, eszközt, egyéb tárgyat meg kell vásárolnia.  

 Ha a rongálás elkövetője nincs azonosítva, a kár közösen téríti meg a csoport, vagy 

osztály.  

 

Tankönyvek 

 A tanulók a tankönyveket 1 iskolai évre kapják meg. 

 Az iskola listát vezet az iskolaügyi minisztérium áltál adott tankönyvekről és saját 

költségből vett tankönyvekről is. 
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 A tanuló a tankönyveket visszaadja:  

a) a tanév végén, 

b) ha a tanuló más iskolába lép át, az átlépés előtt az osztályfőnöknek köteles leadni a 

tankönyveit. 

 Ha a tanuló a tankönyvben kárt okozott, illetve elveszítette, köteles megtéríteni annak 

árát, amely megegyezik a minisztérium által kiadott 218/2017-es számú rendelettel 

 A megrongált tankönyv mértékét az osztályfőnök határozza meg a tankönyv leadásánál 

az iskolai tanév befejezésénél, illetve más iskolába való átlépés előtt. 

A tanuló tulajdona: 

 A tanuló köteles vigyázni a saját pénzére, értékes tárgyaira, amelyeket magánál hord, 

vagy a padban tart, illetve az iskolában. A testnevelés órákon az értékes tárgyaikat 

leadhatja a tanárnak, ha az beleegyezik. Az iskola, a pedagógiai és nem pedagógiai 

alkalmazottak nem felelnek a tanulók személyes tárgyainak, értékeinek (pénz, ékszerek, 

mobiltelefon, tablett, notebook, JBL, fülhallgatók, órák és egyéb értéktárgyak, 

személyes tárgyak) elvesztéséért, eltulajdonításáért, megrongálásáért.  

 A tanuló köteles jelenteni a tanárnak, osztályfőnöknek minden egyes elveszett 

személyes tárgyat. 

IX. CIKKELY 

Záró rendelkezések 

1. Az iskolai rendtartás módosításait és kiegészítéseit az iskola igazgatója hagyja jóvá a 

tantestülettel való munkaértekezleti egyeztetés, valamint az iskolatanács véleményezése 

alapján. 

2. Az osztályfőnökök kötelesek a tanulókkal és a szülőkkel ismertetni az Iskolai rendtartást, a 

tanulók és a szülők az ismertetés után nyilvántartási ívben aláírásukkal igazolják e szabályzat 

tudomásul vételét. 

3. Az Iskolai rendtartás 2023. szeptember 1-jén lép érvénybe. 

4. E nappal hatályát veszti a 2021. szeptember1-jén hatályba lépett iskolai rendtartás. 

5. Az iskolai rendtartás hozzáférhető: a tanulók számára a tantermekben, a pedagógiai 

alkalmazottak számára az igazgatói irodában, a törvényes képviselők számára az iskola 

folyosóján, illetve elektronikus formában az iskola weboldalán.  

Az iskolai rendtartás megtárgyalva a pedagógustanács ülésén 2023. szeptember 4-én. 
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Az iskolai rendtartás megtárgyalva az iskolatanács ülésén ………………………….   . 

__________________________ 

                                                                                                       Mgr. Hriňová Angelika   

                                                                                                           Predseda Rady školy 

 

 

Feled, 2023. augusztus 22.     ____________________________ 

                                                                                                      Mgr. Katarína Kovácsová 

                       Az iskola igazgatónője 

 

Az iskolai rendtartás megtárgyalva a szülői szövetség 

elnöknőjével. 

                                                                                                             

____________________________ 

                                                                                                           Ing. Tímea Vargová 

                                                                                                        Predseda Rady rodičov 

 

Az iskolai rendtartás jóváhagyva a fenntartóval. 

                                                                                                             

____________________________ 

                                                                                                    Mgr. Gabriel Mihályi, PhD 

                                                                                                                  Starosta obce 

 


